

Лысьвенский филиал ПНИПУ – 20 лет успеха

Образование - это ресурс

В России не так много вузов, где можно получить образование инженера-энергетика. В основном это государственные институты, располагающие соответствующей материальной базой и лабораториями. ЛФ ПНИПУ – один из них.

Нужно ли высшее образование для обретения успеха и материальных благ? Сегодня этот вопрос можно отнести к риторическим. Работодатель требует диплом о высшем образовании, уже с младшей школы учителя и родители твердят о важности обучения в вузе.

Анализ проведённого среди россиян опроса свидетельствует: высшее образование ценится сегодня довольно высоко: 74% респондентов уверены в том, что оно необходимо. В то же время 24% считают приоритетным раннее трудоустройство молодёжи.

Около 67% россиян готовы серьёзно потратиться на образование детей и внуков. Причём только 57% пожилых

людей согласны экономить средства ради будущего отпрысков.

Молодёжь, напротив, настроена более решительно: в том, что образование необходимо, твёрдо уверены 80% опрошенных.

Я – человек классического советского воспитания, и для меня не стоял выбор, получать высшее образование или нет. Возможность для карьерного роста и самореализации предоставлялась самым ответственным, трудолюбивым людям. Априори к ним относились выпускники университетов и институтов.

Сейчас времена несколько изменились и высшее образование – не гарантia хорошего трудаустройства в нашем нестабильном и переменчивом мире. Однако оно даёт дополнительный шанс обратить на себя внимание кадровых служб предприятий, а для карьерного роста в избранной специальности оно просто необходимо.

Интересно, что большинство респондентов считают:

высшее образование – это не только возможность материального благополучия, но и путь к самосовершенствованию.

И я тоже убеждён: академические знания, полученные в процессе учёбы, становятся трамплином для дальнейшего развития и совершенствования. Высшее образование даёт очень полезный навык: воспринимать, структурировать и обрабатывать любую информацию, необходимую для принятия правильного решения, причём не только в профессиональной, но и во всех жизненных сферах.

Работодатели уверены, что человек, окончивший вуз, способен трудиться, обладает широким кругозором и умеет анализировать информацию. Мне как работодателю нужны в первую очередь грамотные, умеющие общаться и мыслить люди. Из нашего лысьвенского филиала ПНИПУ устраиваются на работу приходят именно такие выпускники.

Какое иметь образование,



ЛЫСЬВЕНСКИЙ ФИЛИАЛ
Пермского национального исследовательского
политехнического университета

- ✓ Более 20 направлений и специальностей высшего и среднего профессионального образования
- ✓ Более 80 курсов дополнительного образования
- ✓ Курсы подготовки водителей категорий В, С



ПРИЁМНАЯ КОМИССИЯ: поступление на обучение по программам ВО, СПО, курсы для поступающих в учебные заведения, курсы дополнительного образования.

Ул. Ленина, 2, каб. 301, тел. 6-12-55, 6-39-40.

каждый решает сам. И пусть оно не является крайней необходимостью или залогом жизненного успеха, но с ним и карьерная дорога, и жизненный путь могут стать намного легче.

Образование – это ресурс. Такой же, как время, деньги, материалы для строительства, дома, машины, умение водить эту машину, навык быстрого чтения, как компьютер и смартфон, кредиты в банках. Если вы будете рассматривать

его как ресурс и выбирать под ваши цели, с нужной программой, с примерами успешных выпускников, их отзывами, то высшее образование станет одним из самых удачных вкладов в ваше будущее.

И главное: учиться надо тому, что любишь, что нравится, от чего горят глаза.

**Сергей Андреев,
главный энергетик
ПАО «Лысьвенский завод
эмалированной посуды»**

На правах рекламы